



Carta de menús Gorditas Dona Tota Monterrey

https://carta.menu
Calle Emilio Garza Melendez 7059, Monterrey, Mexico
http://www.facebook.com/GDonaTota/









Un extenso menú de Gorditas Dona Tota Monterrey de Monterrey con todos los 16 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Con agradable clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior. Gorditas Dona Tota Monterrey de Monterrey es apreciado por sus <u>deliciosas hamburguesas</u>, a las que se sirven sabrosas papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos, aquí se sirve por la mañana un **apetitoso brunch**. No debemos pasar por alto la gran diversidad de especialidades de café y té en este local, usualmente, los menús se preparan para ti *en el menor tiempo posible y frescos*.

Carta de menús Gorditas Dona Tota Monteri



Ensaladas

TACOS

10 más populares

ORIGINAL

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Extras

SALSA VERDE

Condiments and Sauces

SALSA

Mexicano

TORTILLAS

MEXICANA

Restaurant Category

MEXICANO

VEGETARIANO

Este tipo de platos se sirven



HAMBURGUESA TORTILLA SOPES

Ingredientes utilizados

MAÍZ

POLLO

QUESO

CARNE

Carta de menús Gorditas Dona Tota Monteri



Gorditas Dona Tota Monterrey

Calle Emilio Garza Melendez 7059, Monterrey, Mexico

Horario de apertura:

